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Auswertung des Elternfragebogens 2022/23 

 
 
Unterricht 
 

 1 immer 2 sehr 
oft 

3 teils 4 selten 5 nie 6 keine 
Aussage  

Wird Ihr Kind entsprechend seiner 
Bedürfnisse im Regelunterricht 
hinreichend gefördert? 

 
20 

 
45 

 
5 

 
0 

 
1 

 
4 

Wird Ihr Kind entsprechend seiner 
Bedürfnisse im Förderunterricht 
hinreichend gefördert? 

 
15 

 
31 

 
8 

 
2 

 
1 

 
23 

Wird Ihr Kind entsprechend seiner 
Bedürfnisse durch freiwillige 
Angebote hinreichend gefördert? 

 
11 

 
31 

 
18 

 
2 

 
1 

 
15 

Werden Sie über die 
Unterrichtsformen (Freiarbeit, 
Werkstätten, Projektarbeit etc.) 
ausreichend informiert? 

 
15 

 
30 

 
26 

 
5 

 
1 

 
0 

Erledigt Ihr Kind die Hausaufgaben 
ohne Schwierigkeiten? 

27 36 12 3 0 0 

 
 
 
Elternarbeit 
 

 1 immer 2 sehr 
oft 

3 teils 4 selten 5 nie 6 keine 
Aussage  

Finden Sie in Problemsituationen 
Hilfe und Rat bei der 
Klassenlehrerin? 

 
52 

 
20 

 
2 

 
0 

 
1 

 
4 

Finden Sie in Problemsituationen 
Hilfe und Rat bei den 
Klassenelternvertreter/innen? 

 
28 

 
26 

 
5 

 
2 

 
1 

 
15 

Erhalten Sie ausreichend Informa-
tionen über aktuelle Geschehnisse 
der Schule (Elternbriefe, Homepage, 
Aushänge etc.)? 

 
37 

 
27 

 
8 

 
0 

 
1 

 
0 

Erhalten Sie ausreichend 
Informationen über den 
Leistungsstand und das Verhalten 
Ihres Kindes? 

 
19 

 
32 

 
19 

 
3 

 
1 

 
0 



Schulorganisation 

 

 1 immer 2 sehr 
oft 

3 teils 4 selten 5 nie 6 keine 
Aussage  

Beurteilen Sie die Ausstattung der 
Schule als zeitgemäß? 

 
17 

 
36 

 
19 

 
2 

 
0 

 
6 

Ist die Sauberkeit in der Schule und 
innerhalb des Geländes 
zufriedenstellend? 

 
31 

 
32 

 
9 

 
0 

 
0 

 
6 

Erhält Ihr Kind ein schmackhaftes 
und gesundes Mittagessen? 

 
4 

 
17 

 
25 

 
15 

 
2 

 
10 

Finden Sie die Zeit der Einnahme des 
Mittagessens als angemessen? 

 
11 

 
25 

 
19 

 
5 

 
7 

 
10 

Finden Sie den Ort der Einnahme 
des Mittagessens als angemessen? 

 
13 

 
17 

 
17 

 
4 

 
3 

 
18 

 
 
 
Schulweg 

 

 1 immer 2 sehr 
oft 

3 teils 4 selten 5 nie 6 keine 
Aussage  

Ist der Schulweg für Ihr Kind  
sicher? 

 
18 

 
38 

 
15 

 
4 

 
2 

 
1 

Überquert Ihr Kind sicher die Gertrud-
Caspari-Straße? 

 
19 

 
22 

 
3 

 
4 

 
5 

 
24 

Überquert Ihr Kind sicher die 
Königsbrücker Landstraße? 

 
6 

 
7 

 
4 

 
2 

 
15 

 
44 

Überquert Ihr Kind sicher die 
Boltenhagener Straße? 

 
11 

 
6 

 
6 

 
4 

 
15 

 
36 

 
 
 
Wohlbefinden Ihres Kindes 

 
 

 1 immer 2 sehr 
oft 

3 teils 4 selten 5 nie 6 keine 
Aussage  

Fühlt sich Ihr Kind in der Schule 
wohl? 

 
33 

 
39 

 
8 

 
0 

 
0 

 
1 

 
 
 
 


